

我喜欢的植物

翠林蓝湾小学一(6)班 向晋祺

我喜欢的植物是发财树，它的生长速度很快，它四季常青，总是披着绿衣，惹人喜爱。

刚开始它就是一粒种子，我把它放在泥土里，给它浇水。没过几天，它就长出来一片小小的叶子，然后我又把它放在太阳下吸收阳光，叶片在阳光下闪着绿油油的光，精神饱满，充满生机。

又过了四五天，它又长高了，我想：要是长成高大的发财树，一定会更加漂亮。我高兴地给妈妈看，妈妈说：“你把发财树养得很好。”我心里美滋滋的。我要好好照顾它，让它快点长大。

发财树长大了，它就像我的知心朋友一样，默默地陪伴着我，和我一起长大。我喜欢我家的发财树！（指导老师：秦森）

我最喜欢的文具盒

翠林蓝湾小学二(4)班 赵一润

我有一个文具盒，那是我在一场考试中考了100分，老师送给我的。

文具盒是铁皮做的，上面有很多小黄人，有的小黄人一只眼，有的两只眼，它们戴着各种各样的眼镜。文具盒有两层，里面是白色的，把文具盒拆开，就会看到第二层的底部有九九乘法口诀表。

我把文具盒里的长铅笔当作爸爸，中铅笔当作妈妈，短铅笔当作孩子，橡皮当作铅笔孩子的朋友，尺子是铅笔爸爸的兄弟。

我的文具盒陪着我参加了这次期末考试，我又一次考了100分，真是太开心了！

我要爱护文具盒，不要把它弄坏。我特别喜欢我的文具盒，你们喜欢它吗？

（指导老师：张伟娟）

我的小外甥

翠林蓝湾小学一(6)班 毛家润

我有一个小外甥，名字叫孔子曰，小名叫悟空。他现在九个月了，长着一张圆圆的脸，小小的眼睛。他一笑起来总是挤着眼，皱着鼻子，可爱极了！

有一次我对他说：“小悟空，我抱你去买糖吃，好吗？”他好像听懂了似的，揪住我的衣服，嘴里不停地嘟囔着，好像在说：“小姨，带我去买糖！小姨，带我去买糖！”我想：嘿，我又不是真的带你去买糖。于是就假装不知道他的意思。这下他急坏了，大哭大闹起来。姐姐在一旁哄着他说：“小姨答应给我们悟空买糖了，小姨答应给小悟空买糖，宝宝不哭了。”唉！为了兑现承诺，我这个星期的零花钱没了。本来想逗逗小悟空，谁知这小家伙倒认真了。

我的小外甥很可爱，我很爱他。（指导老师：秦森）

华而不实的西瓜

湖光小学三(2)班 王连城

今天回到家，我看见桌子上有一个西瓜，惊奇地发现它竟然是黄瓤的。我问爸爸这是什么瓜，爸爸说这是新品种，不便宜，没吃过，特意买来尝尝。

我切下来一块，尝了一口，好像不甜，又尝了一口，没什么味道。我问爸爸：“这瓜怎么不甜？”爸爸蒙了，说：“不可能吧！”说完也尝了一口，“好像确实不甜，吃一次就不吃了，又贵又不甜，亏大了，还不如8424或麒麟瓜。”

听了爸爸的话，我知道了有些瓜只是贵在颜色新奇，性价比不高。爸爸

说，有些东西徒有鲜艳的外表，华而不实，看事物要抓住它的本质，不能被表面的颜色迷惑了。商家为了促销，挖空心思故意制造噱头，吸引顾客购买。所以，不但有红瓤的西瓜，还有黄瓤、绿瓤、白瓤的西瓜；不但有圆形的西瓜，还有方形的西瓜。

但最常见、最受欢迎、性价比最高的还是圆形的红瓤西瓜。红瓤西瓜看似朴实无华，实则物美价廉，看人、看事物，我们要认真地去看待浮华的表面，挖掘深层次的内涵。（指导老师：王楠楠）



玉米 翠林蓝湾小学三(2)班 朱茗瑶

自由的蘑菇 公明路小学一(2)班 史馨垚
(指导老师：张艳娇)

骑自行车的小女孩 平马路小学五(3)班 田馨悦 (指导老师：吕红琴)

激动人心的一刻

公明路小学二(3)班 周佳锴

6月17日上午9时22分，搭载神舟十二号载人飞船的长征三号运载火箭在酒泉卫星发射中心准时点火发射。

倒计时开始“三、二、一，点火。”火箭喷射着巨龙般的火焰徐徐升起，我心里无比激动和紧张。电视屏幕上，发射成功后，看到科研人员振臂欢呼，我真心为他们感到骄傲和自豪。约在573秒后神舟十二号载人飞船与火箭成功分离进入预定轨道，顺利将聂胜、刘伯明、汤洪波3名航天员送入太空。发射取得圆满成功。

我见证了这历史一刻，真是太激动人心了。成功发射的背后，有着无数科研人员辛苦付出的汗水，他们是我们新时代的英雄，是我们学习的榜样。

我看到长征三号的总设计师是个漂亮的大姐姐——容易，我很敬佩她，我一定向她好好学习，将来做一个为祖国做贡献的人。

（指导老师：周亚星）

猜猜他是谁

公明路小学二(3)班 谭茹心

他，个子高高的，比我足足高出了半个头，每次我跟他说话的时候都不得不仰起脸来。他身材匀称，不胖也不瘦。圆圆的脑袋上顶着一头浓密的黑发，又短又直，看起来神采奕奕。他白白净净，宽阔的额头下面挂着一对粗粗的眉毛，眉毛下面嵌着一双细长明亮的眼睛，每当他笑的时候眼睛就会眯成一条缝，非常可爱！

他性格活泼，特别喜欢扮鬼脸。有一次，我们开运动会，老师给每个同学拍照留念。拍到他的时候，他竟然对着老师的镜头做起了鬼脸，把眉毛、眼睛和鼻子全都挤成了一团，还咧着嘴露出了一排洁白整齐的大板牙。老师眼疾手快拍下了这精彩的一幕，我们看到他这副搞怪的样子，都忍不住笑得前仰后合。

同学们，你们见过他的小鬼脸吗？你们知道这个可爱又搞怪的同学是谁吗？他就是我的好朋友，是一个既可爱又活泼的男孩。（指导老师：周亚星）

做家务

公明路小学二(3)班 刘一凡

放假了，妈妈给我布置了一件很重要的家务劳动——烧水。

这看似简单的家务劳动，对于我来说并不是一件特别容易的事。因为水龙头比较高，我总是踮起脚尖才能打开它，而且接水的时候如果接得太满，就会端不动把水洒出来，烧水时还可能会发生危险。尽管烧水的过程很艰难，但在爸爸的提醒和帮助下，我还是坚持完成了，这样妈妈和妹妹一起床就能喝到热水了。

为妈妈分担一些家务，我感到很开心！我以后要坚持为妈妈分担更多的家务，做一个爱学习爱劳动的好孩子。

（指导老师：周亚星）

妈妈的礼物

湖光小学三(3)班 王晨曦

记得那是考试的前几天，老师宣布过几天要进行数学考试时，我的心紧张得扑通扑通乱跳。因为上一次数学考试发挥失常，我非常希望这次能取得好成绩。

回到家中，跟妈妈说了这个消息，妈妈说：“孩子，没事，不就是一次考试吗？瞧你紧张的，只要好好复习，考试的时候认真答题，你就一定会考出好成绩的。”看着妈妈温柔的目光，我点点头说：“谢谢妈妈。”然后就投入到了复习中。

考试终于到来了，当展开试卷答题时，我发现，这些都是我平时复习过的。很快到了公布成绩的这一天，当老师把考卷发给我后，我猛地打开：“是

99！”我高兴地喊了出来。

放学回到家中，我兴奋地把这个成绩告诉妈妈，妈妈也很为我高兴：“我就说嘛！只要好好复习，把平时该掌握的内容掌握牢固，考试时认真，就一定会考出好成绩！”听着妈妈的话，我认真地点了点头。随后妈妈带我来到卧室，我惊喜地发现床上有一套礼盒，这不是我做梦都想要的绘画套装吗？我高兴地向妈妈道谢：“谢谢妈妈，还是妈妈知道我最喜欢的是什么！”

每当看到这份礼物，我就仿佛又听到了妈妈的谆谆教导，正是这份鼓励让我有信心冲过学习中的一道难关，成为最优秀的自己。

（指导老师：姚璐）